ajduczenia,		P 1	L 29	# I-1	C/ 171	SC 171.3.3	P 198	L 36	# [-5
	Marek	Charter Commu	unications		Brown, Ma	tthew	Alphawave		
omment Typ	pe E	Comment Status D		(bucket1)	Comment	Туре Е	Comment Status D		(bucket1
IEEE Std	802.3cy-202x	is now approved (2023)			800GN	/III is already def	ned previously in the clause,	so no need to s	pell it out here.
lggestedRe	emedy				Suggested	Remedy			
		r for IEEE Std 802.3cy to 2023	in the whole do	ocument.		e "Media Indepe 0GMII"	ndent Interface (800GMII)"		
oposed Res		Response Status W			Proposed	Response	Response Status W		
PROPOS	SED ACCEPT.					, OSED ACCEPT			
FM	SC FM	P 1	L 29	# I-2	C/ 124	SC 124.7.1	P110	L38	# I-10
own, Matthe	iew	Alphawave			-	30 124.7.1	-	230	# [-10
omment Typ	pe E	Comment Status D		(bucket1)	Li, Jing		YOFC		
		nts to IEEE Std 802.3-2022 ha a the former being Amendment			Comment (TECC	<i>Type</i> E ≀) (max)	Comment Status D		(bucket1 ₎
lggestedRe	emedy				Suggested	Remedy			
Remove a	all references	to and amendments to 802.3ct	w and set 802.3	df as amendment 9.	(TECC), each lane (ma	x)		
On page On page appropria	14, add "Amer 37 and 41, ren	02.3cw from the list of amendm ndment 9" at the beginning of t nove "as modified by IEEE Sto I license.	the 802.3df des		Chang	OSED ACCEPT e "Transmitter e (TECQ), each la SC 167.7.1	ye closure for PAM4 (TECQ)	(max)" to "Trans	smitter eye closure for # I-11
oposed Res	esponse	Response Status W			Li, Jing		YOFC		
PROPOS	SED ACCEPT.	•			Comment	Туре Е	Comment Status D		(bucket1)
	SC 167.1	P 156	L13	# 1-4	4.4 4.4	Ļ			
167			- 10	<i>n</i> 14	Suggested	IRemedy			
		Alphawaya				Remedy			
own, Matthe		Alphawave		(huckot1)	4.4	Romody			
own, Matthe	pe E	Comment Status D		(bucket1)		-	Response Status W		
own, Matthe omment Typ It is "8000	pe E GBASE-R PCS	1		(bucket1)	4.4 Proposed PROP	Response OSED REJECT.	,	a the same for a	reason. The metivation
own, Matthe omment Typ It is "8000 uggestedRe Change "	pe E GBASE-R PCS emedy "PCS for 800G	Comment Status D S" and "800GBASE-R PMA" BASE-R" to "800GBASE-R PC		(bucket1)	4.4 Proposed I PROP The va is sum	Response OSED REJECT. Ilue is provided i marized in comr	r two column even though it's nent I-15 in the 802.3db Draft	t 3.0 final comme	ent report here:
own, Matthe omment Typ It is "8000 uggestedRe Change "	pe E GBASE-R PCS emedy "PCS for 800G "PMA for 800G	Comment Status D S" and "800GBASE-R PMA"		(bucket1)	4.4 Proposed I PROP The va is sum	Response OSED REJECT. Ilue is provided i marized in comr	, n two column even though it's	t 3.0 final comme	ent report here:

 TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general
 Comment ID I-11

 COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected
 RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn

 SORT ORDER: Comment ID
 Comment ID

Page 1 of 20 9/1/2023 4:57:13 PM

0.407 00.407.7.4	Diag	1.00	# 40		00 45 0 4 7		D 40	140	# 40
C/ 167 SC 167.7.1 Li, Jing	<i>P</i> 163 YOFC	L 30	# I-12	C/ 45 Marris, Ar	SC 45.2.1.7	.4	P 42 Cadapaa Da	L 16 sign Systems, Ind	# <u>I-16</u>
Comment Type E	Comment Status D		(bucket1)	Comment		Comme	ent Status D	sign Systems, m	(bucket1)
Overshoot/undershoo			(Ducket I)		ice.with,	Comme			(DUCKELT)
SuggestedRemedy				Suggestee	dRemedy				
Transmitter overshoo	t and undershoot (max)			Chang	ge "400GBASE-	KR4. 800GB	ASE-KR8" to "40	00GBASE-KR4, 8	300GBASE-KR8"
Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W			,	Response		se Status W		
C/ 167 SC 167.7.2	P164	L 26	# I-13	C/ 45	SC 45.2.3.2	5.2	P 60	L 20	# 1-17
Li, Jing	YOFC			Marris, Ar	thur		Cadence De	sign Systems, In	с.
Comment Type E Receiver sensitivity (C	Comment Status D DMAouter) (max)		(bucket1)	Comment Delete	<i>Type</i> E e editor's note as		ent Status D ger needed		(bucket1)
SuggestedRemedy Receiver sensitivity, e	each lane (OMAouter) (max)			Suggestee Delete	<i>dRemedy</i> e editor's note as	s it is no long	ger needed		
Proposed Response PROPOSED ACCEP Change "Receiver set	Response Status W T IN PRINCIPLE. nsitivity (OMAouter) (max)" to	"Receiver sensiti	vity (OMAouter), each		Response POSED ACCEP		se Status W		
lane (max)"				C/ 45	SC 45.2.1.6		P 41	L 3	# I-18
C/ 167 SC 167.7.2	P164	L 28	# I-14	Marris, Ar	thur		Cadence De	sign Systems, In	c.
Li, Jing	YOFC			Comment	Туре Е	Comme	ent Status D		(bucket1)
Comment Type E	Comment Status D		(bucket1)	802.3	df is now expect	ed to be pub	lished before 802	2.3cw.	
Stressed receiver ser	sitivity (OMAouter)c (max)			Suggestee	dRemedy				
SuggestedRemedy Stressed receiver ser	nsitivity, each lane (OMAouter))c (max)			ge 41 line 24 ch			3cw-202x)" on lin BASE-ZR PMA/F	e 3 PMD" to "0 1 1 1 1 1 1 1 1
Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W T.			On pa IEEE	Std 802.3db-202	ange "(as m 22)"	·	Std 802.3cw-202	x)" to "(as modified by 0GBASE-VR4"
				Proposed	Response	Respons	se Status W		
				PROF	POSED ACCEP	IN PRINCI	PLE.		

C/ FM	SC FM	P13	L 45	# I-19	C/ 30	SC	30.5.1.1.2	P 37	L 34	# 1-22
Marris, Arth	ur	Cadence Desi	gn Systems, Ind	<u> </u>	Huber, Th	omas		Nokia		
Comment T	Гуре Е	Comment Status D		(bucket1)	Comment	Туре	Е	Comment Status D		(bucket1)
802.3df	f will be publis	shed before 802.3cw so reference	ces to 802.3cw s	should be removed	802.3	df will b	e published	before 802.3cw		
SuggestedF	Remedy				Suggestee	dReme	dy			
		.3cw™-202x entry on line 45 or						uction to say "Insert the follo fter the entry for 400GBASI		es into "APPROPRIATE
On pag 802.3cy		EEE Std 802.3cy-202x, and IEE	E Std 802.3cw-	-202x" to "and IEEE Std	Proposed	•		Response Status W		
Proposed R	Response	Response Status W						N PRINCIPLE. nse to comment #I-2.		
		PT IN PRINCIPLE. sponse to comment #I-2.			CI 45		45.2.1.6	P 41	L 3	# I-23
C/ FM	SC FM	P1	L 30	# I-20	Huber, Th		_	Nokia		
Huber, Thor	mas	Nokia			Comment		E	Comment Status D		(bucket1)
Comment T	Гуре Е	Comment Status D		(bucket1)				eeds to reflect that table 45- 3cz-2023, and that 802.3cw		
802.3df	f will be publis	shed before 802.3cw			Suggeste			02 2020, and that 002.000		
SuggestedF Change	-				Chang	ge the p	parenthetica	l remark in the editing instru . 802.3ck-2022, and IEEE \$		
to		z-2023, IEEE Std 802.3cy-202x z-2023, and 802.3cy-202X."	and IEEE Std 8	802.3cw-202x."	Proposed PROF	,		Response Status W N PRINCIPLE.		
Proposed R		Response Status W			Resol	ve usin	g the respo	nse to comment #I-2.		
•	•	PT IN PRINCIPLE.			C/ 45	SC	45.2.1.6	P 41	L 25	# I-24
Resolve	e using the re	sponse to comment #I-2.			Huber, Th	omas		Nokia		
C/ FM	SC FM	P13	L 45	# I-21	Comment	Туре	т	Comment Status D		(bucket1)
Huber, Thor	mas	Nokia					ZR won't ha	ve been defined when 802.3	8df is approved	since 802.3cw is after
Comment T	Гуре Е	Comment Status D		(bucket1)	802.3					
802.3df	f will be publis	shed before 802.3cw			Suggester		2	DNA /DND" with "record		
SuggestedF	Remedy				•			R PMA/PMD" with "reserved		
Delete	the text relate	ed to 802.3cw.			Proposed	•		Response Status W		
Proposed R	Response	Response Status W						nse to comment #I-2.		
		PT IN PRINCIPLE. sponse to comment #I-2.					5 F -			

C/ 45 SC 45.2.1.7	P 42	L16	# I-25	C/ 73	SC 73	P 90	L 2	# <mark>I-28</mark>
Huber, Thomas	Nokia			Huber, Thor	nas	Nokia		
Comment Type E	Comment Status D		(bucket1)	Comment T	vpe T	Comment Status D		(bucket
The period after 400G indicated as text to be	BASE-KR4 should be a come	ma, and the punc	tuation mark should be	Figure 7 Gb/s m		ed by 802.3ck-2022) should b	e updated to inc	lude 800G MII and 800
SuggestedRemedy				SuggestedF	Remedy			
Change "400GBASE- underline the comma	KR4. 800GBASE-KR8" to "40	00GBASE-KR4, 8	00GBASE-KR8" and	802.3ck	-2022). In the	h an editing instruction to rep figure itself, change "or 4000	GMII" to "400GM	II, or 800GMII", change
Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W					Gb/s, or 800 Gb/s", and add RFACE" to the legend	800GMII = 800	Gb/s MEDIA
PROPOSED ACCEP	l			Proposed R	esponse	Response Status W		
C/ 45 SC 45.2.1.7	P 42	L 21	# I-26			T IN PRINCIPLE.		
Huber, Thomas	Nokia			Resolve	using the res	ponse to comment #I-140.		
Comment Type E	Comment Status D		(bucket1)	CI 73	SC 73.6.4	P 90	L 8	# <u>1</u> -29
The comma and spac	e following 400GBASE-CR4	should be indicate	ed as text to be inserted	Huber, Thor	nas	Nokia		
SuggestedRemedy Underline the comma	and space.			Comment T Missing		Comment Status D e editing instruction		(bucket
Proposed Response PROPOSED ACCEP ⁻	Response Status W			SuggestedF Change	•	o "Table 73-4".		
Cl 45 SC 45.2.1.6	0b P47 Nokia	L1	# [-27	Proposed R PROPC	esponse ISED ACCEPT	Response Status W		
Comment Type E	Comment Status D		(bucket1)	C/ 73	SC 73.7.6	P 91	L 6	# 1-30
	should note that 45.2.1.60a	was inserted by 8	302.3cz	Huber, Thor	nas	Nokia		
SuggestedRemedy				Comment T	vpe E	Comment Status D		(bucket
,	struction to say "Insert 45.2.1	.60b after 45.2.1.	60a (as inserted by	Missing	a space in the	editing instruction		· ·
IEEE Std. 802.3cz-20				Suggested	Remedy	-		
Proposed Response	Response Status W			00		o "Table 73-5".		
PROPOSED ACCEP	Г.			Proposed R		Response Status W		

C/ 124	SC	124.2	P	103	L16	# I-31	
Huber, Tho	omas		Noki	а			
Comment	Туре	Е	Comment Status	S D		(bucke	et1)
Singula	ar/plur	al misaligni	ment bewteen subj	ect a	nd verb in the s	econd sentence.	
Suggested	Reme	dy					
						" to "The service interface ese PMDs are described.	
Proposed	Respo	nse	Response Status	w			
Chang	e "The			MDs	are described" t	o "The service interface fo	r
C/ 124	SC	124.8.5.1	P	118	L 23	# I-32	
Huber, Tho	omas		Noki	а			
Comment	Туре	Е	Comment Status	5 D		(bucke	et1)
			s that there should 1 without also addii			clause at a given level; as appropriate.	
Suggested	Reme	dy					
			ction to insert 124. .8.5.1 as part of the			eading. Include the text that e to 124.8.5.	at
Proposed I	Respo	nse	Response Status	w			
The co not be	ommen lone s	ubclauses.	However, this is a	n exc	eption, where 1	mends" that there should 24.8.5 we wish to retain a test channel characteristic	
C/ 124	SC	124.12.4.6	; P [.]	129	L14	# <mark>I-33</mark>	
Huber, Tho	omas		Noki	а			
Comment	Туре	Е	Comment Status	S D		(bucke	et1)
There	is a str	ray : in the	Status				
	e +DR42	<i>dy</i> ::)*INS:M" t :)*INS:M"	0				
Proposed I	Respo	nse	Response Status	w			
PROP	OSED	ACCEPT.					

C/ 169	SC 169.2.6	P 178	L 54	# 1-34
Huber, Thon	nas	Nokia		
Comment Ty	/pe E	Comment Status D		(bucket1)

One of the two instances of 'is' in the second sentence was presumably intended to be 'as'.

SuggestedRemedy

Revise the sentence to use the structure of the analogous sentence in clause 80.2.6: Clause 73 auto-negotiation is used by the 800 Gb/s backplane PHY (800GBASE-KR8) and the 800 Gb/s copper PHY (800GBASE-CR8).

Proposed Response	Response Status W
PROPOSED ACCEPT	IN PRINCIPLE.
Resolve using the response	onse to comment #I-50.

C/ 170	SC ·	170.4.4.1	P19)1	L19	#	1-35
Huber, Tho	mas		Nokia				
Comment 7	Гуре	Е	Comment Status	D			(bucket1)

It seems odd to skip G2. This seems to be copied from clause 117, but it doesn't make any more sense there; if the intent was to align with the numbering in clause 81, the two rows should be G3 and G4 rather than G1 and G3.

SuggestedRemedy

Rather than propagate the presumed typo from clause 117, change G3 to G2

Proposed Response	Response Status	w	
PROPOSED ACCEPT.			

C/ 173	SC 173.5.5	P 240	L 51	# I-36
Huber, Th	omas	Nokia		
Comment	Туре Е	Comment Status D		(bucket1)
The va	ariable n should	be italicized in the first line		
Suggested	dRemedy			
Forma	at the n in "n outp	put lanes" in italics		
Proposed	Response	Response Status W		
PROF	OSED ACCEPT	г.		

C/ 1	SC 1.4.109	P 31	L 49	# I-40	Cl 30	SC 30.5.1.1.2	P 36	L 45	# I-43
Ran, Adee	•	Cisco System	s, Inc.		Ran, Adee		Cisco Sy	stems, Inc.	
Comment	Type E	Comment Status D		(bucket1)	Comment	Туре Т	Comment Status D		(bucket1)
	44, 144a, 184b, 1	1.4 that mention reach (103 84c, 184f, 184g) there is a c			this pr	oject, reach was	added for 400GBASE-D	R4, but not for othe	
Suggested		comma after "in each directi	on"				BASE-SR4, 400GBASE luded in their definitions		E-SR8, and 400GBASE-
			011.		Suggested	lRemedy			
	Response OSED ACCEPT.	Response Status W			In the	200GBASE-DR4	item, insert "with reach	up to at least 500 m	n" after "PMD".
					In the	200GBASE-SR4	item, insert "with reach	up to at least 100 m	n" after "PMD".
Cl 1 Ran, Adee	SC 1.4.184k	P 34 Cisco System	L 3 is, Inc.	# I-42	In the	400GBASE-SR4	2 item, insert "with read	ch up to at least 150	m" after "PMD".
Comment	Type E	Comment Status D		(bucket1)	In the	400GBASE-SR1	6 item, insert "with reac	h up to at least 100	m" after "PMD".
"RS S	ublayer" (RAS syr	ndrome)			Proposed	Response	Response Status W	,	
	dRemedy ge to "Reconciliation Response	on Sublayer" Response Status W			The S SR M	U types in 30.5.	dent on fiber type so it i 1.1.2		indicate reach for these east 500 m" after "PMD".
		N PRINCIPLE. but to distinguish it from the	Pood Solomon E	EC (PS EEC) and this	C/ 116	SC 116.1.3	P 95	L 43	# 1-44
	es the redundanc		Reeu-Solomon r	EC (RS-FEC) and this	Ran, Adee		Cisco Sy	stems, Inc.	
	ment the suggeste r's note: Changed	ed remedy with editorial licer line 34 to 31	ise.		Comment	Туре Т	Comment Status D		(bucket1)
[e neter enangea					BASE-SR4 is defi entioned in this ta	ned with a reach (see 1 ble.	.4.109), but it is the	only one for which it is

SuggestedRemedy

Insert ", with reach up to at least 100 m" after "in each direction".

Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.

C/ 0	SC	0		P128	L 21	# I-47	C/ 169	SC	169.2.1		P 178	L 3	# 1-49
Ran, Adee		-	С	isco Systems			Ran, Adee				sco System	-	
Comment		TR	Comment Sta		,	(bucket1)	Comment 1	Гуре	TR	Comment Sta		,	(bucket)
The sy	ymbol "	+" is used	on the status co CS conventions i	olumn in multi n clause 21.	ple PICS items	, denoting logical-OR. It	The titl Interfac	e of thi ce (MII		se is "Reconciliat text includes "Th			lia Independent ace (MII) specified in
Suggested	dReme	dy					Clause	170.					
			raft, and amend	,	0	: be met if either of the				.393 (as of 802.3) does not use M			to clause 22. Annex 4A
		s is impler		uon, uio roqu			For 800	DG, the	e term 800	GMII (defined in	1.4.184i) sł	nould be used.	
Proposed	Respor	nse	Response Sta	atus W			Suggested	Remed	dy				
Add C	lause 2	1 to the d	IN PRINCIPLE. raft, and amend -predicate condit			: be met if one or both of			itle to "Rec)GMII)".	conciliation Subla	yer (RS) ar	nd 800 Gb/s Meo	lia Independent
		nplemente					Change	e the s	ubclause	ext accordingly			
Impler	ment wi	th editoria	il license.				Proposed F	Respor	nse	Response Stat	us W		
C/ 162 Ran, Adee		162.1	С	P 130 isco Systems	L 20 s, Inc.	# <u>I</u> -48				IN PRINCIPLE.	ditorial licer	nse.	
Comment	Туре	ER	Comment Sta	•		test points (bucket1)	C/ 169	SC	169.2.6		P 178	L 53	# 1-50
				arameters wit	h test points th	at may not be testable	Ran, Adee			Ci	sco System	ns. Inc.	
in an i	mplem	ented syst	em"				Comment T	Гуре	ER	Comment Sta			(bucket
						ers associated with the pically inaccessible.				ed by the 800 Gb 3BASE-CR8) is s			ASE-KR8) and the 800
Suggested		-					The se	ntence	e is incorre	ct as written (800	GBASE-CI	R8 is not specifi	ed in Clause 73).
		uoted ser	ntence to information on pa	arameters the	at might not be	testable in an	Suggested			,			,
impler		system, s	ince the test poir				and the						IY (800GBASE-KR8) is specified in Clause
Proposed	Respor	nse	Response Sta	atus W			73."	_					
PROP	POSED	ACCEPT.					Proposed F	•		Response Stat	us W		
							To be o Change the 800 To: "Au	consist e: "Aut) Gb/s uto-Neg	ent with w o-Negotiat copper Ph gotiation u	IY (800GBASE-C	e 800 Gb/s CR8) is spe b/s backpla	backplane PHY cified in Clause ane PHY (800Gl	(800GBASE-KR8) and

C/ 169	SC 169.4	P 182	L13	# I-51	C/ 170	SC 170.1		P 187	L 37	# 1-54
Ran, Adee		Cisco System	s, Inc.		Ran, Adee			Cisco System	is, Inc.	
Comment 1	Туре Е	Comment Status D		(bucket1)	Comment	Type TR	C	Comment Status D		(bucket1)
800 Gię	gabit Ethernet"	nes as specified in 1.4 and pa suggests that 31B.2 includes				le of Figure [·] 00GMII".	70-1 has	s "RS" and "MII", but the	labels in the fig	ure are "Reconciliation"
Etherne	et - but it does r	not.			Suggested	IRemedy				
used.		and 31B.2 are parenthetic, so	corresponding	punctuation should be		C Open Sys		nship of the Reconciliation erconnection (OSI) reference		
Suggestedl					Proposed		P	esponse Status W		
	e to "in bit times gabit Ethernet"	s (as specified in 1.4) and pau	se_quanta (as s	specified in 31B.2) for	•	OSED ACCI				
Proposed F	Response	Response Status W			C/ 170	SC 170.1	1	P188	L 9	# 1-55
		IN PRINCIPLE.			Ran, Adee	-		Cisco System	-	# 1-55
Implem	nented the sugg	ested remedy with editorial lic	ense.		,		~	Cisco System	15, IIIC.	(hugkatt)
C/ 170	SC 170.1	P187	L 7	# I-53	Comment "The fo			r concepts of the 800GN	111:"	(bucket1)
Ran, Adee		Cisco System	s, Inc.							
Comment 7	Type TR	Comment Status D		(bucket1)	But the	e list discuss	es both t	he 800GMII and the RS.		
		ne characteristics of the Record between Ethernet media accerd			Suggested Chang	,	to "8000	GMII and RS".		
		to 800 Gb/s PHYs. The capita fied for 10M/100M Ethernet in			Proposed PROP	Response OSED ACCI		esponse Status W		
Suggestedl	Remedy									
the 800) Gb/s Media In	e defines the characteristics o dependent stween Ethernet media access								
Proposed F	Response	Response Status W								

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

Change to "This clause defines the characteristics of the Reconciliation Sublayer (RS) and the 800 Gb/s Media Independent Interface (800GMII) between Ethernet media access controllers and various 800 Gb/s PHYs".

C/ 170 SC 170.4.4.2	P191	L 29	# I-56	C/ 171	SC 171.3.2	P198	L18	# 1-57
Ran, Adee	Cisco System	-	" 100	Ran, Adee	-	Cisco Syste	-	" 101
	ment Status D	0, 110.	(bucket1)	Comment		Comment Status D		(bucket1)
PICS items PL2 through PL13 The text in 170.1.7 refers back	refer to 170.1.7 but th to 81.1.7 for these fu		sponding text there.	In mos	aft, e.g. Figures	existing standard the PMAs 169–2 through 169–5, Figu		MA(m:n) - including in
LPI, which is not reflected in the Having detailed PICS items wh exception should be noted.		eference is not l	nelpful. The EEE/LPI	PMA",		clauses 171 and 173 the F and in the PICS (173.7.3)		
Similarly for 170.4.4.2 (where n			170.4.4.4 and	Consis	stency is prefera	ble.		
170.4.4.5 (170.3, which has an	exception for EEE/LI	PI),		Suggested	Remedy			
SuggestedRemedy				In clau	ses 171 and 17	3:		
Replace PL2 through PL9 with except for EEE and LPI", 170.1 Apply similarly in other tables ir	.7, MĬI:M.			Chang	e 11 instances of	of "32:8 PMA" to "PMA(32:8 of "8:32 PMA" to "PMA(8:32 of "8:8 PMA" to "PMA(8:8)".	<u>2</u>)"	
PROPOSED REJECT. The PICS items are correct and			osed changes do not	Also, c	change bare inst	theses in the PICS. ances of "8:8", "32:8", "8:32	2" to "PCS(8:8)" e	tc., where appropriate
improve the technical accuracy	or clarity of the draft.					n 173.2 and 173.3).		
				Proposed I	,	Response Status W		
					OSED ACCEPT sk force discuss	IN PRINCIPLE.		
				C/ 172	SC 172.1.2	P 206	L12	# I-58
				Ran, Adee		Cisco Syste	ems, Inc.	
				Comment Subcla to the I	use title is "Rela	Comment Status D ationship of 800GBASE-R t	o other standards	<i>(bucket1)</i> - but the text is specific
				Suggested Chang	2	elationship of the 800GBAS	E-R PCS to other	standards".
				Proposed I PROP	Response OSED ACCEPT	Response Status W		

C/ 172	SC 172.1.2	P 207	L 49	# I-59	C/ 172	SC 172.2.4.	1 <i>P</i> 211	L10	# <u>I-61</u>
Ran, Adee		Cisco System	s, Inc.		Ran, Adee		Cisco Sys	stems, Inc.	
	Independent Int	Comment Status D erface" is specific to 10M/10	0M Ethernet.	(bucket1)	Comment T The su "encod	bclause title "E	Comment Status D ncode" does not match th	e subordinate subc	(bucket1) lause titles which use
Suggested Chang	-	ledia Independent Interface".					used in 172.2.4.8, a mor	e specific term wou	ld better be used here.
Proposed F		Response Status W							
	, DSED ACCEPT.	•				ly in 172.2.5.9,	"Decode".		
C/ 172	SC 172.2.1	P210	L6	# I -60		e the title of 17	2.2.4.1 to "66-bit block en 2.2.5.9 to "66-bit block de		
Ran, Adee		Cisco System	s, Inc.		Proposed F	Response	Response Status W		
	st sentence in th	Comment Status D is subclause states that "The S Receive processes"	800GBASE-R	(bucket1) PCS is composed of the	change	e title of 172.2.4	IN PRINCIPLE. 1.1 to "64B/66B encoder" 5.9 to "64B/66B decoder"		
		alks about "transmit channel			C/ 172	SC 172.5	P 223	L 50	# 1-64
transm pattern		ormal mode" and in line 28 '	When the tran	smit channel is in test-	Ran, Adee		Cisco Sys	stems, Inc.	
The ter		nnel" appears only here while	e "transmit func	tion" is used elsewhere	Comment 7 "640 00	51	Comment Status D		numbers (bucket1
		e PCS transmit channel can o placed right before these mo					the use of space as a tho no need to use it in text a		
	he sentence "Th	e PCS transmit channel can		nal mode or test-pattern		spaces in num	bers within clause create be avoided.	s significant issues	in other places of the
mode."	to a separate p	aragraph after the second pa	ragraph.		Suggested	Remedy			
Change	e "transmit chan	nel" to "transmit function", 3 t	imes.		Change	e "640 000" to '	'640000".		
Proposed F	Response	Response Status W			Proposed F	Response	Response Status W		
-	DSED ACCEPT tent the suggest	IN PRINCIPLE. ed remedy with editorial licen	se.		Note th 167.3.1 The gu excepti cases to The pro	l" idance from the ions, e.g., whe noted in the co	ner similar instances: 32 7 e publication editors is tha re the readability is comp mment and in this respons is not consistent with the	at thousands separa romised. Readabili se above.	ator is required with some ty is not an issue for the

					-					
C/ 172	SC 172.7.4	P 226	L 22	# 1-65	C/ 173	SC	173.5.3.2	P 239	L 44	# I-70
Ran, Adee		Cisco System	s, Inc.		Ran, Adee			Cisco Syste	ems, Inc.	
Comment Ty	be E	Comment Status D		(bucket1)	Comment T	уре	т	Comment Status D		(bucket1
	CS items refer t refer back to c	to subclauses in 172 for feat lause 119.	ures that are no	t explicitly specified				ce that receives data in t ew Variation"	ne transmit direct	ion shall tolerate the
SuggestedRe	emedy					14 600	to tolorate	skew variation, not its se	nvico intorfaco (c	oo also 172 5 2 4 whore
		Itiple items referring to a sub			it's the				ervice interface (s	ee also 175.5.5.4 where
,	sider replacing oss the PICS ta	these items with a single ite	m that points to	the sucblause in clause	Suggested	Remed	dv			
,					00		ce interface	9".		
Proposed Re		Response Status W			Proposed R	Respor	ise	Response Status W		
		n improvement to point to the	e relevant subcla	auses in Clause 172		'	ACCEPT.			
rather that	an Clause 119.	However, it does not seem	necessary or pra	actical to collapse						
of the dra		as proposed nor does this in	nprove the techr	lical clarity or accuracy	C/ 173	SC	173.5.6	P 241	L 8	# <mark>I-71</mark>
		ubclauses in Clause 119 to t	the relevant sub	clauses in Clause 172.	Ran, Adee			Cisco Syste	ems, Inc.	
01 470	00 470 5 0 4	Dooo	1.00	# 1.07	Comment T	уре	Е	Comment Status D		(bucket1)
	SC 173.5.2.1	P 238	L 23	# I-67				erface between the PMA		
Ran, Adee		Cisco System	s, Inc.		and the	subla	yer below	the PMA represent a physical sectors and the physical sectors and the physical sectors and the physical sectors and the physical sectors are physical sectors and the physical sectors are physical se	sically instantiated	d interface,"
Comment Ty		Comment Status D		(bucket1)	This se	ntence	e is unnece	essarily complex and the	ounctuation is inc	orrect.
"referenc	ing the function	nal block diagram shown in	." does not soun	id right.	Suggested	Remed	dv			
This appe	ears in 173.5.2	.1, 173.5.2.2, and 173.5.2.3,	two instances e	ach.	00		,	terface between the PMA	client and the PM	MA, or between the PMA
SuggestedRe	emedy				and the	subla	yer below	the PMA, is physically ins	tantiated,"	
Change "	referencing the	e functional block diagram sh	nown in" to "as s	hown in", in all 6	Proposed R	Respor	nse	Response Status W		
instances	3.	-						N PRINCIPLE.		
Proposed Re	sponse	Response Status W			0			ere the interface between er below the PMA represe		,
PROPOS	SED ACCEPT.							signal drivers for that inte		
							se where th al drivers.'	nere is a physically instan	tiated interface th	e PMA provides

C/ 173	SC	173.5.8.1	P 242	L 3	# I-72	C/ 31B	SC	31B.3.7	P 251	L 25	# I-73
Ran, Adee	Э		Cisco Systems	s, Inc.		Ran, Adee			Cisco Syste	ms, Inc.	
Comment	Туре	т	Comment Status D		(bucket1)	Comment 7	Гуре	ER	Comment Status D		numbers (bucket1)
(PMA	:IS_UN	ITDATA_0	ata is being sent on all 32 ou :31.indication)" is unique to th ased on data being received o	nis PMA (32:8);		"115 84 The sp	-	eparator is	inconsistent with the forma	at of existing num	bers in 31B 3 7 in the
	griai oto	ituo onny be							57920" for 400 Gb/s).	at of existing num	
PMA indica	(which i ition tha	may be due it data is no	, an indication to the PCS that e to lack of a link partner) wou ot being transmitted (essentia me indication is not helpful fo	uld likely be ser	parate from an		ables.	There is r	he use of space as a thous no need to use it in text and		
Suggeste Delete		<i>dy</i> cond item	in the list.						blies to 124.3.1 and 167.3.1 n the text (subject of anothe		s of bit times appear with
Consi	ider con	verting the	list to regular paragraph text	as in the other	two subclauses.	Suggested	Remed	dy			
Proposed		0	Response Status W			Change	e "115	840" to "1	115840".		
, PROF Chan	, POSED ge the S	ACCEPT I SIGNAL_O	N PRINCIPLE. K definition to the following:			Implem comme		milarly for	the numbers of bit time in	124.3.1 and 167.	3.1 (subject of another
(inst:I PMD:	S_UNIT IS_SIG	DATA_0:7	meter is set to OK when data /.indication) and the SIGNAL_ tion primitive is set to OK, if t .L OK is set to FAIL."	_OK parameter	of the	See rel For this 31B.3. Change	OSED lated cl s case 7 and t e "115	ACCEPT omment # the use o he use of 840" to "1	Response Status W IN PRINCIPLE. #1-64. f a thousands separator is i the separator makes the e 115840" in 31.B.3.7 sees the changes requested	quation difficult to	b read.
						C/ 173A	SC	173A	P 283	L 8	# I-74
						Ran, Adee			Cisco Syste	ms, Inc.	
						Comment T	Гуре	Е	Comment Status D		(bucket1)
									0 Gb/s PMA sublayer partit ples, not PMA sublayer par		
						Suggested Change		,	800 Gb/s Physical layer pa	rtitioning example	es".

Proposed Response

PROPOSED REJECT.

the PMA sublayers.

Comment ID 1-74

Response Status W

This annex, like similar ones used for other Ethernet rates, demonstrates variations of a physical layer implementation with differents sets of physical instantiations of the PMA service interface (800GAUI-n) and the resulting MMD address to be assigned to each of

C/ 124 SC 124.8.1	P117			C/ 116		6	P 95	L 43	# I-79
Ran, Adee	Cisco System	ns, Inc.		Lusted, Ke	nt		Intel		
Comment Type TR	Comment Status D		(bucket1)	Comment	Туре Т	Comment S	Status D		(bucket1
conformance test sign subclause is "Safety, i In the base document,	ubclause reference for the bo al calibration, and Stressed r nstallation, environment, and these references are to 124. s adequate for the new PHYs	eceiver sensitivi labeling" - appa 8.10, which is n	ty) is 124.9, but that rrently incorrect. ot part of this draft. If	unfami it from descrip The re	iliar reader ma the other entr otion entry for ach text is also	y not know of the les in the table.	e reach of this Note that Table that does incl	specific PHY or e 116-2 for 400 (ude "with a reac	Table 116-1. An be able to differentiate Gb/s PHYs has a h up to at least 100 m".
corrected.			noe our simply be	Suggested					
	at other changes are required			Add "w 1.	<i>i</i> ith a reach up	to at least 100 m	n" to the descr	iption of 200GB	ASE-SR4 in Table 116-
	rshoot and undershoot, which			Proposed	Response	Response S	Status W		
	ements were added in 124.8 s document and amended. I					PT IN PRINCIPLE			
SuggestedRemedy				C/ 1	SC 1.4.461		P 34	L19	# I-88
Change the reference	of both table items to 124.8.1	10.		Dawe, Pier	rs J G		NVIDIA		
If it is passage up add	124.8.10 to this document an	d maka any rag		Comment	Type E	Comment S	Status D		(bucket1
II ILIS HECESSALV, AUU	124.0.10 10 1115 00001110111 an	u make any req	uired changes.	•••••••	11.	Common c			(
3 7		u make any req	uired changes.			ried on a physica		er at the"	(
3 7	Response Status W	u make any req	uired changes.		t to parse "car			er at the"	(
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 chang	Response Status W	tressed receive	r conformance test	Difficu <i>Suggestea</i> Chang	It to parse "car Remedy	ried on a physica	al lane togethe		on a single physical
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 chang signal calibration and s	Response Status W IN PRINCIPLE. le the related subclause for S Stressed receiver sensitivity f	tressed receive	r conformance test	Difficu <i>Suggestea</i> Chang	It to parse "car Remedy e to "carried to the".	ried on a physica	al lane togethe		, ,
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 chang signal calibration and 3 C/ 124 SC 124.8.9.2	Response Status W IN PRINCIPLE. In PRINCIPLE. Ie the related subclause for S Stressed receiver sensitivity for S 2 P120	tressed receive rom 124.9 to 12	r conformance test 4.8.10.	Difficu Suggestea Chang lane at Proposed PROP	It to parse "car Remedy e to "carried to the". Response OSED ACCEF	ried on a physica ogether on a physic <i>Response S</i> PT IN PRINCIPLE	al lane togethe sical lane at th Status W E.	e" or "carried	on a single physical
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 chang signal calibration and C/ 124 SC 124.8.9.2 Ran, Adee	Response Status W TIN PRINCIPLE.	tressed receive rom 124.9 to 12	r conformance test 4.8.10. # [-77	Difficu Suggestea Chang lane at Proposed PROP Chang	It to parse "car Remedy e to "carried to the". Response OSED ACCEF e "One or mor	ried on a physica ogether on a phys <i>Response</i> S	al lane togethe sical lane at th Status W E.	e" or "carried	on a single physical
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 chang signal calibration and s Cl 124 SC 124.8.9.2 Ran, Adee Comment Type E	Response Status W IN PRINCIPLE. In PRINCIPLE. Ie the related subclause for S Stressed receiver sensitivity for S 2 P120	tressed receive rom 124.9 to 12 <i>L</i> 17 ns, Inc.	r conformance test 4.8.10. # I-77 (bucket1)	Difficu Suggestea Chang lane at Proposed I PROP Chang togeth	It to parse "can Remedy e to "carried to the". Response OSED ACCEF e "One or mor er"	ried on a physica ogether on a physic <i>Response</i> S PT IN PRINCIPLE e PCS lanes can	al lane togethe sical lane at th Status W E. be multiplexe	e" or "carried	on a single physical
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 chang signal calibration and 27 124 SC 124.8.9.2 can, Adee comment Type E The editorial instructio figure might move to a	Response Status W IN PRINCIPLE. le the related subclause for S Stressed receiver sensitivity f P120 Cisco System Comment Status D	tressed receive rom 124.9 to 12 <i>L</i> 17 ns, Inc. 124.8.9.2 after ision is created.	r conformance test 4.8.10. # <u>-77</u> <i>(bucket1)</i> Figure 124–4". But that	Difficu Suggestea Chang lane at Proposed I PROP Chang togeth	It to parse "can Remedy e to "carried to the". Response OSED ACCEF e "One or mor er"	ried on a physica ogether on a physic <i>Response S</i> PT IN PRINCIPLE e PCS lanes can CS lanes can be r	al lane togethe sical lane at th Status W E. be multiplexe	e" or "carried	on a single physical a physical lane
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 chang signal calibration and 3 2/ 124 SC 124.8.9.2 can, Adee Comment Type E The editorial instructio figure might move to a The location of the new	Response Status W TIN PRINCIPLE. The related subclause for S Stressed receiver sensitivity f P P120 Cisco System Comment Status D In says "Insert new subclause nother place when a new rev	tressed receive rom 124.9 to 12 <i>L</i> 17 ns, Inc. 124.8.9.2 after ision is created.	r conformance test 4.8.10. # <u>-77</u> <i>(bucket1)</i> Figure 124–4". But that	Difficu Suggestea Chang lane at Proposed I PROP Chang togeth To: "O	It to parse "can Remedy e to "carried to the". Response OSED ACCEF e "One or more er" ne or more PC	ried on a physica ogether on a physic <i>Response</i> S PT IN PRINCIPLE e PCS lanes can CS lanes can be r	al lane togethe sical lane at th Status W E. be multiplexed an	e" or "carried and carried or d carried togethe	on a single physical a physical lane er on a physical lane"
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 chang signal calibration and 3 C/ 124 SC 124.8.9.2 Ran, Adee Comment Type E The editorial instructio figure might move to a The location of the new SuggestedRemedy	Response Status W TIN PRINCIPLE. The related subclause for S Stressed receiver sensitivity f P P120 Cisco System Comment Status D In says "Insert new subclause nother place when a new rev	tressed receive rom 124.9 to 12 <i>L</i> 17 ns, Inc. 124.8.9.2 after ision is created. d by the subclar	r conformance test 4.8.10. # <u>I-77</u> <i>(bucket1)</i> Figure 124–4". But that use structure.	Difficu Suggestea Chang lane al Proposed I PROP Chang togeth To: "O	It to parse "can Remedy e to "carried to the". Response OSED ACCEF e "One or more er" ne or more PC SC 124.8.1	ried on a physica ogether on a physic <i>Response</i> S PT IN PRINCIPLE e PCS lanes can CS lanes can be r	al lane togethe sical lane at th Status W E. b be multiplexed multiplexed an P117 NVIDIA	e" or "carried and carried or d carried togethe	on a single physical a physical lane er on a physical lane" # [<u>1-94</u>
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 change signal calibration and 3 C/ 124 SC 124.8.9.2 Ran, Adee Comment Type E The editorial instruction figure might move to a The location of the new SuggestedRemedy Change the instruction Proposed Response	Response Status W TIN PRINCIPLE.	tressed receive rom 124.9 to 12 <i>L</i> 17 ns, Inc. 124.8.9.2 after ision is created. d by the subclar	r conformance test 4.8.10. # <u>I-77</u> <i>(bucket1)</i> Figure 124–4". But that use structure.	Difficu Suggestea Chang lane at Proposed I PROP Chang togeth To: "O C/ 124 Dawe, Pier Comment This w	It to parse "can Remedy e to "carried to the". Response OSED ACCEF e "One or more er" ne or more PC SC 124.8.1 rs J G Type T ould be better	ried on a physica ogether on a phys <i>Response</i> S PT IN PRINCIPLE e PCS lanes can CS lanes can be r	al lane togethe sical lane at th Status W E. be multiplexed an P117 NVIDIA Status D pase text or Ta	e" or "carried and carried or d carried togethe <i>L</i> 8 able 167-11 "3, 4	on a single physical n a physical lane er on a physical lane" # <u>I-94</u> (<i>bucket1</i> , 5, 6, or valid
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 chang signal calibration and 3 2/ 124 SC 124.8.9.2 can, Adee Comment Type E The editorial instruction figure might move to a The location of the new SuggestedRemedy Change the instruction	Response Status W TIN PRINCIPLE.	tressed receive rom 124.9 to 12 <i>L</i> 17 ns, Inc. 124.8.9.2 after ision is created. d by the subclar	r conformance test 4.8.10. # <u>I-77</u> <i>(bucket1)</i> Figure 124–4". But that use structure.	Difficu Suggestea Chang lane at Proposed I PROP Chang togeth To: "O C/ 124 Dawe, Pier Comment This w	It to parse "can Remedy e to "carried to the". Response OSED ACCEF e "One or mor er" ne or more PC SC 124.8.1 s J G Type T ould be better BASE-R, 200G	ried on a physical ogether on a physic <i>Response</i> S PT IN PRINCIPLE e PCS lanes can comment S worded like the b	al lane togethe sical lane at th Status W E. be multiplexed an P117 NVIDIA Status D pase text or Ta	e" or "carried and carried or d carried togethe <i>L</i> 8 able 167-11 "3, 4	on a single physical n a physical lane er on a physical lane" # <u>I-94</u> (<i>bucket1</i> , 5, 6, or valid
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 change signal calibration and 3 C/ 124 SC 124.8.9.2 Ran, Adee Comment Type E The editorial instruction figure might move to a The location of the new SuggestedRemedy Change the instruction Proposed Response	Response Status W TIN PRINCIPLE.	tressed receive rom 124.9 to 12 <i>L</i> 17 ns, Inc. 124.8.9.2 after ision is created. d by the subclar	r conformance test 4.8.10. # <u>I-77</u> <i>(bucket1)</i> Figure 124–4". But that use structure.	Difficu Suggestea Chang lane at Proposed I PROP Chang togeth To: "O Cl 124 Dawe, Piet Comment This w 100GE Suggestea Chang valid 4	It to parse "can Remedy e to "carried to the". Response OSED ACCEF e "One or more er" ne or more PC SC 124.8.1 s J G Type T ould be better BASE-R, 200G Remedy e "3, 4, 5, 6, 0 00GBASE-R c	ried on a physical ogether on a physical <i>Response</i> S PT IN PRINCIPLE e PCS lanes can comment S worded like the b BASE-R, 400GBAS	al lane togethe sical lane at th Status W E. b be multiplexed an P117 NVIDIA Status D pase text or Ta ASE-R, or 800 E-R signal or 3 signal" (i.e. pu	ed and carried or d carried togethe <i>L</i> 8 able 167-11 "3, 4 DGBASE-R signa 800GBASE-R signa	on a single physical n a physical lane er on a physical lane" # <u>I-94</u> (<i>bucket1</i> , 5, 6, or valid
Proposed Response PROPOSED ACCEPT In Table 124-10 chang signal calibration and 3 2/ 124 SC 124.8.9.2 can, Adee Comment Type E The editorial instruction figure might move to a The location of the new cuggestedRemedy Change the instruction Proposed Response	Response Status W TIN PRINCIPLE.	tressed receive rom 124.9 to 12 <i>L</i> 17 ns, Inc. 124.8.9.2 after ision is created. d by the subclar	r conformance test 4.8.10. # <u>I-77</u> <i>(bucket1)</i> Figure 124–4". But that use structure.	Difficu Suggestea Chang lane at Proposed I PROP Chang togeth To: "O Cl 124 Dawe, Piet Comment This w 100GE Suggestea Chang valid 4	It to parse "can Remedy e to "carried to the". Response OSED ACCEF e "One or more er" ne or more PC SC 124.8.1 rs J G Type T ould be better ASE-R, 200G Remedy e "3, 4, 5, 6, 0 00GBASE-R o g) "signal" and	ried on a physical ogether on a physical <i>Response</i> S PT IN PRINCIPLE e PCS lanes can cS lanes can be r <i>Comment</i> S worded like the b BASE-R, 400GB r valid 400GBAS or 800GBASE-R s	al lane togethe sical lane at th Status W E. be multiplexed an P117 NVIDIA Status D base text or Ta ASE-R, or 800 E-R signal or 4 signal" (i.e. pu nd one).	ed and carried or d carried togethe <i>L</i> 8 able 167-11 "3, 4 DGBASE-R signa 800GBASE-R signa	on a single physical a physical lane er on a physical lane" # [<u>1-94</u> (<i>bucket1</i> , 5, 6, or valid al". gnal" to "3, 4, 5, 6, or

C/ 124	SC 124.12.4.	4 P 128	L 21	# I-96	C/ 172	SC 172.2.4.1	P 211	L11	# I-108
Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA			Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA		
Comment	Type ER	Comment Status D		(bucket1)	Comment	Type E	Comment Status D		(bucket1
This u useful		several clauses in this draft.	. It is not define	d in 21.6.2, but it is			Encode, State-diagram enc 66B to 256B/257B transcod		encoder, Rate matching,
Suggested	Remedy				Suggestee	dRemedy			
		+ <item2>: OR-predicate con tems are implemented</item2>	dition, the requi	rement has to be met if		ge the odd one ou le Decode to Dec	t: change Encode to Encod oder.	ler. Similarly in th	he title of 172.2.5.9,
Proposed	Response	Response Status W			Proposed	Response	Response Status W		
-	OSED ACCEPT	IN PRINCIPLE. onse to comment #I-47.			-	POSED ACCEPT	IN PRINCIPLE.		
C/ 162	SC 162.1	P130	L 20	# 1-97	C/ 172	SC 172.2.4.6	P 212	L 35	# I-111
Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA			Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA		
Comment	Туре Е	Comment Status D		test points (bucket1)	Comment	Туре Е	Comment Status D	alig	nment markers (bucket1,
is perr guide Suggested	nitted to)." This i 10.1.2 That and v IRemedy	se of action permissible withi ssue is fixed in 162A.1. Miss which. n parameters with test points	sing word "asso	ciated". Also, see style	Suggestee Delete		s only rhetorical, it can be le Response Status W	ift out.	
impler	nented system" to	p "parameters with test points p "parameters associated with ted system", aligning with 1	th test points wh	nich might not be	PROF	POSED ACCEPT.	·		
Proposed		Response Status W			C/ 172	SC 172.2.4.6	P 213	L 8	# I-114
PROP	OSED ACCEPT	, IN PRINCIPLE.			Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA		
Resolv	ve using the resp	onse to #I-48.			Comment	Type E	Comment Status D		(bucket1
C/ 171	SC 171.1.1	P 195 NVIDIA	L 39	# <mark>I-104</mark>	the nu	imbers are subsc	to CM5, UM0, UP0 and so ripts. This should be made	consistent. In sp	pite of their use in
Dawe, Pie Comment		Comment Status D		(bucket1)	Suggestee		e subscripts are inconvenier	nt and not neces	sary.
		es all functions in the 800GE	ASE-R PCS". t			•	to regular text in these two	figures	
might	be that an 800G	(S uses them, or that its fund	ctions are based	l, more or less, on them		Response	-	ngules	
		. I see the word in 118.1.1; i are not quite identical.	t's not good the	re but 118 XS functions	,	POSED ACCEPT	Response Status W		
Suggested		are not quite identical.			-		emedy with editorial license	e.	
00		unctions in" to "has the same	e functions as"				-		
Proposed		Response Status W							
,	OSED ACCEPT.	nesponse status W							
I NOF									

Proposed	e Decode to Dec <i>Response</i>	Response Status	N	
	OSED ACCEPT	IN PRINCIPLE. onse to comment #I-67	۱.	
C/ 172	SC 172.2.4.6	P 21 2	2 L35	# <mark>I-111</mark>
Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA		
Comment	Туре Е	Comment Status	2	alignment markers (buck
		pad per PCS lane", s only rhetorical, it can		unate or incorrect, as the U
Suggested Delete	IRemedy = "finally"			
Proposed PROP	Response OSED ACCEPT.	Response Status	N	
C/ 172	SC 172.2.4.6	P 2 13	B L B	# <mark>I-114</mark>
Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA		
Comment	Туре Е	Comment Status	2	(buck
the nu	mbers are subsc		nade consistent.	gular text while in the table In spite of their use in ecessary.
Suggested	Remedy			
Chanc	e the subscripts	to regular text in these	two figures	
	Response	Response Status	N	
Proposed		IN PRINCIPLE.		

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID I-114

C/ 172	SC 172.2.4.1	0 P216	L11	# I-116	C/ 172	SC 172.2.5.1	P 216	L 54	# I-119
Dawe, Piers	s J G	NVIDIA			Dawe, Pier	s J G	NVIDIA		
Comment T	ype E	Comment Status D		(bucket1)	Comment	Type TR	Comment Status D		(bucket1)
This wo	ording causes co	onfusion: "The portion of the	figure above the	"64B/66B to	There	is a new exceptio	on for the alignment lock and	deskew process	3
256B/2 work!	57B transcoder'	is excluded." Which figure	P How can they b	be excluded, it won't	Suggested	Remedy			
Suggested	Remedy				The 80 PCS la		receive function shall suppo	ort a maximum S	kew of 152 ns between
Change	•						ame, this should be tolerate.)	
		ution of Figure 172-4 feeds t			Proposed	Response	Response Status W	,	
	57B transcoder	low directly, and the portion is not used.	of Figure 119-11	above the "64B/66B to	PROP	, OSED ACCEPT	,		
Proposed F	Response	Response Status W				new exception:	ah an mad from 400 no to 45	0	
PROPO	DSED ACCEPT	, IN PRINCIPLE.			inen	naximum Skew is	changed from 180 ns to 15	2 ns	
Implem	ent the suggest	ed remedy with editorial lice	nse.		Cl 172	SC 172.2.5.2	P 217	L10	# I-121
C/ 172	SC 172.2.4.1	1 P 216	L 43	# I-117	Dawe, Pier	rs J G	NVIDIA		
Dawe, Piers	JG	NVIDIA			Comment	Туре Т	Comment Status D		(bucket1)
Comment T		Comment Status D		(bucket1)		iginal stream of to the sign of the stream of stream of the stream of t	wo FEC codewords" - there	are many codew	ords, but two FEC
"is acce	essible through t	he register": which register?		· · · ·		•			
Suggested	Remedy				Suggested	-	two streams of FEC codewo	orde	
is acce	ssible through th	ne BASE-R PCS test-pattern	control register	3.42.3	Proposed I	U U		145	
Proposed F	Response	Response Status W			,	OSED ACCEPT.	Response Status W		
PROPO	SED REJECT.					OULD AOULI 1.			
	erenced text is a	as follows: s implemented, then the tx_t	act made veriab	o io opposible through	Cl 172	SC 172.2.5.9	P 217	L 49	# I-122
	ster as shown i			e is accessible through	Dawe, Pier	s J G	NVIDIA		
		d row provides the MDIO reg			Comment	Туре Т	Comment Status D		(bucket1)
		er information is required. Si rovided in the table, the add			The re 172.2.5		use the decoding method de	fined in either 17	2.2.5.9.1 or
C/ 172	SC 172.2.4.1	1 P 216	L 44	# I-118	Suggested	Remedy			
Dawe, Piers		NVIDIA				ceive PCS shall (2.2.5.9.2.	use one of the two decoding	methods that are	e defined in 172.2.5.9.1
Comment T		Comment Status D		(bucket1)	Proposed	Response	Response Status W		
Table 1	-				PROP	OSED ACCEPT.			
Suggested	,								
I his is	not a hotlink.								
Proposed F	,	Response Status W							
	DSED ACCEPT	-							
Change	e the reference t	o an active cross-reference.							

Comment ID 1-122

C/ 173	SC 173.1.3	P 231	L13	# I-123
Dawe, Piers	JG	NVIDIA		
Comment T	vpe E	Comment Status D		squelch (bucket1)

As it is a new observable behaviour, the optional squelch feature should be mentioned here in the overview and in 173.2 PMA service interface. And, the word "squelch" should be used so readers will recognise it.

SuggestedRemedy

In 173.1.3 Summary of functions, add a row:

-- Optionally indicate status by disabling (squelching) a lane or lanes

In 173.2 page 233 line 8, add sentences "The 8:32 PMA optionally provides signal status information to the PMA client by disabling (squelching) a lane or lanes (see

173.5.8.2). "The 8:8 PMA optionally provides signal status information in either direction by disabling (squelching) a lane or lanes (see 173.5.8.3)."

Proposed Response Response Status W

PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.

The automatic AUI output disable (squelch) is one of many aspects of "Provide signal status information". Providing the extra detail as suggested in this high-level "Summary of functions" in 171.1.3 is not warranted.

However, providing the additional sentences to the service interface defination sections (173.2 and 173.3) would be an improvement to the draft.

In 173.2 page 233 line 7 add the following sentence to end of the third parapgraph: "The 8:32 and 8:8 PMAs may optionally priovide signal status information to the PMA client by disabling (squelching) one or more of the PAM4 symbol streams sent to the PMA

client (PMA:IS_UNITDATA_0:7.indication), see 173.5.8.2 and 173.5.8.3.

In 173.3 page 233 line 32 add the following new paragraph:

For the 8:8 PMA, if the sublayer below the PMA is another PMA, the 8:8 PMA may optionally provide signal status information by disabling (squelching) one or more of the PAM4 symbol streams sent to the sublayer below (PMA:IS_UNITDATA_0:7.request), see 173.5.8.3.

Implement with editorial license.

C/ 173 SC	173.4.3	P 237	L 46	# I-124
Dawe, Piers J G		NVIDIA		
Comment Type	т	Comment Status D		delay wording (bucket1)

While an 8:8 PMA is clear and understandable, it seems that at this speed, with PAM4 and equalisation, implementations are typically back-to-back SerDes. This solves the problem of specifying its maximum delay appropriately.

SuggestedRemedy

If the group sees this as an improvement saying that an 8:8 PMA is specified by assuming that it is back-to back 8:32 and 32:8 PMAs, addressing any conflict between this and 173.5.2.3 restricted bit muxing.

Proposed Response Response Status W

PROPOSED REJECT.

The 8:8 PMA is distinctly different from a back-to-back 8:32 PMA and 32:8 PMA. For instance, there is an explicit rule that groups of PCS lanes on each physical lane remain together through the PMA. The latency concern can more easily be addressed, if necessary, by increasing the specified value for the 8:8 PMA.

					-				
C/ 173	SC 173.5.2.1	P 238	L 20	# I-125	C/ 173	SC 173.5.4	P 240	L 35	# I-130
Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA			Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA		
Comment	•••	Comment Status D		(bucket1)	Comment		Comment Status D		(bucket1)
Suggested Add w 173.5.	<i>IRemedy</i> ords such as "bit-	/hich function? Compare lin level multiplexing" at least he -level multiplexing" would be	ere, the first time		receiv and it the de <i>Suggeste</i> e	e delays, were re is borderline non lay requirements <i>Remedy</i>	pretation if the words to the sinstated. 169.4 says it, but -normative "Should there be of the relevant sublayer cla	it is not reference a discrepancy b use, the sublayer	ed here for definitions etween this table and r clause prevails."
Proposed	Response	Response Status W			instan		mum delay (sum of transmit	and receive dela	ays) contributed by each
In 173 - add	the following new	N PRINCIPLE. paragraph before the first pant the transmit and receive di		2:8 PMA provides bit-	Proposed	Response OSED ACCEPT	Response Status W		
- chan	ge "In the transmi	t direction, the function is pe		he transmit direction,	C/ 173	SC 173.5.5	P 241	L 2	# I-131
		function is performed" direction, the function is per	formed" to "In th	e receive direction, the	Dawe, Pie	rs J G	NVIDIA		
bit-leve In 173 - add level n - chan the bit - chan bit-leve In 173 - add level n - chan the bit - chan bit-leve	el multiplexing fur .5.2.2: the following new nultiplexing in both ge "In the transmi -level multiplexing ge "In the receive el multiplexing fur .5.2.3: the following new nultiplexing in both ge "In the transmi -level multiplexing ge "In the receive	action is performed" paragraph before the first put the transmit and receive di t direction, the function is per function is performed" direction, the function is per function is performed" paragraph before the first put the transmit and receive di t direction, the function is per function is performed"	aragraph, "The 8 rections. " "formed" to "In t formed" to "In the aragraph, "The 8 rections." "formed" to "In t	8:32 PMA provides bit- he transmit direction, he receive direction, the 8:8 PMA provides bit- he transmit direction,	Suggester As thi enoug Proposed PROF Chang	utput lane's clock <i>Remedy</i> s is only an exam h to correct this <i>Response</i> OSED ACCEPT je "each output l	Comment Status D k is derived from its correspondent Response Status W IN PRINCIPLE. ane could use an independent ane could use a separate clu	" to "separate" or ent clock derived	"its own" would be from its corresponding
C/ 173	SC 173.5.4	P 240	L35	# 1-129					
Dawe, Pier		NVIDIA	-00	<i>II</i> 120					
Comment within	Туре Т	Comment Status D which is composed of an 80	0GBASE-R PH	<i>(bucket1)</i> Y and an optional					
	•	which is composed of an 80	OGBASE-R PH	Y and, optionally, an					
Proposed PROP	Response OSED ACCEPT.	Response Status W							
TYPE: TR	/technical required	d ER/editorial required GR/	general required	T/technical E/editorial G/o	general		Comn	nent ID I-131	Page 17 of 20

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Page 17 of 20 9/1/2023 4:57:14 PM

C/ 173 SC 17	3.5.8.2	P 242	L13	# I-132	C/ 173	SC 173.7.3	P 246	L 32	# <mark>I-135</mark>			
Dawe, Piers J G		NVIDIA			Dawe, Pier	's J G	NVIDIA					
Comment Type	T Comme	ent Status D		(bucket1)	Comment	Туре Е	Comment Status D		(bucket1			
It is hard work reverse engineering this: "In the *transmit* direction The SIGNAL_OK parameter is set to OK when data is being *received* I believe that less confusing language has been used somewhere. Ingress and egress could be used.						The optional squelch affects how a PMA is used, so it should appear in the PICS major options						
	een used somewin	iere. Ingress and	egress could be	useu.	Suggested	Remedy						
		ived on all 8 input			Add two major options, for the receive (ingress) direction and for the transmit (ingress) direction, conditionally optional according to PMA type. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. The squelching functions are provided in PICS items SS1 and SS2 in 173.7.9. These are not major functions, but rather one of many minor features that are specified. It is therefore not appropriate to move these to the "major functions" table. However, for SS1 and SS2 the word "squelching" should be added and the subclause references are incorrect. And							
PMA sublayer a Similarly in 173 lanes (PMA:IS_ sublayer by the	bove on all 8 tran 5.8.3 8:8, line 23, UNITDATA_0:7.re	smit lanes (PMA:Is change "when dat equest)." to "when ove on all 8 input la	S_UNITDATA_0: a is not being re data is not being	is PMA sublayer by the 7.request)". ceived on all 8 input presented to this PMA								
meaning of the	EJECT. tranmission and t word "received" he		he context. The	d unambiguous. The proposed changes are	also P For SS For SS Add ne	ICS items are n S1 and SS2 feat S1 and SS2 sub	nissing for the general signa sure descriptions change "di clause change to 173.5.8.2 nal status for each PMA typ	l status specifications abling" to "disabli and 173.5.8.3, res	ons. ng (squelching)" pectively.			
C/ 173 SC 17	3.5.8.3	P 242	L18	# I-133	C/ 173	SC 173.7.7	P 248	L 37	# <mark>I-136</mark>			
Dawe, Piers J G		NVIDIA			Dawe, Pier	's J G	NVIDIA					
Comment Type	E Comme	ent Status D		squelch (bucket1)	Comment	Туре Е	Comment Status D		(bucket1			
		miliar name so rea ame is well establi			having	separate PCS	ilities aren't in the major op for "PMA local loopback" ar					
SuggestedRemedy						g else depends	UN LDL .					
by disabling (squelching) one or more output lanes Same (twice) in next subclause						SuggestedRemedy Move the loopback abilities to the major options, as in 120.7.3, or combine the two pairs						
Proposed Response	e Respon	se Status W			Proposed Response Response Status W							
PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Implement the suggested remedy with editorial license.						PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Remove the *LBL and *LBR rows from the table. For LB1 and LB2						
C/ 173 SC 17	3.5.8.3	P 242	L19	# I-134	in the	Feature column	delete "implemented"					
Dawe, Piers J G		NVIDIA			Chang	e the status to	"O".					
51		ent Status D two more at line 2	9.	(bucket1)								
SuggestedRemedy Make them hot	links											
Proposed Respons	e Respon	se Status W										

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID I-136

Page 18 of 20 9/1/2023 4:57:14 PM

C/ 45	SC 45.2.1.7.4	P 42	L16	# I-138	C/ 172	SC	172.2.4.11	P 21	6	L 53	# I-142
Dudek, Micł	hael	Marvell			Slavick, Je	eff		Broado	om Inc		
Comment Type E Comment Status D (bucket1)				Comment	Туре	TR	Comment Status	D		(bucket1)	
*** Corr	nment submitted	with the file image.png attac	hed ***					it the explicit amoun ment for an 800G sy		PCS must	tolerate which is
The sep period	paration between	400GBASE-KR4 and 400G	Suggested	Remed	ly						
•							ception:				
SuggestedF Fix it	Remedy							•	•	in Table 16	9-5 and Table 169-6.
		-			Proposed			Response Status	W		
Proposed R PROPC	SED ACCEPT.	Response Status W						I PRINCIPLE. use to comment #I-1	19.		
C/ 45	SC 45.2.3.25.2	P60	L 20	# I-139	C/ 124	SC	124.12.4.4	P12	8	L 21	# I-143
Dudek, Micł	hael	Marvell			Slavick, Je	eff		Broado	om Inc		
Comment T		Comment Status D		(bucket1)	Comment	Туре	TR	Comment Status	D		(bucket1)
		with the file image.png attac	hed ***		PICS	don't ha	ive a definiti	ion for +			
- , ,					Suggested	Remed	ly				
	tor's note has se	rved its purpose					10,0M11,0I	M12 change the + to	a :M and the	en add a N/	A[] in the Support
SuggestedF	•				colum	0					
	the note				Proposed	,		Response Status	W		
Proposed R PROPC	SED ACCEPT.	Response Status W						I PRINCIPLE. use to comment #I-4	7.		
CI 73	SC 73.2	P 90	LO	# 1-140	C/ 124	SC	124.12.4.6	P12	8	L10	# I-144
Slavick, Jef		Broadcom Inc	-	" 1140	Slavick, Je	eff		Broado	om Inc		
Comment Type TR Comment Status D data rates (bucket1)						Туре	TR	Comment Status	D		(bucket1)
	51	lude 800GMII or 800Gb/s			PICS	don't ha	ive a definiti	ion for +			
0					Suggested	Remed	ly				
SuggestedRemedy Remove the laundry list of data rates below the MDI						e OC5	Status to be	e "INS*DR4:M INS*[DR42:M"		
	e the laundry list o	of specific MII rates to just b	e xMII and upd	ate the legend				oe "INS*DR8:M INS DC4, OC6, OC7, OC			
Proposed Response Response Status W						Proposed Response Response Status W					
PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.						PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE.					
Implem	ent the suggeste	d remedy using editorial lice			Resolv	/e using	the respon	ise to comment #I-4	7.		
	egend have "xMII	= generic Media Independe	nt Interface"								

SC 167.11.4.6	P 174	L10	# I-145	C/ 173	SC 173.7.6	P 248	L 6	# I-148			
Slavick, Jeff Broadcom Inc					eff	Broadcom Inc					
ype TR Comm	nent Status D		(bucket1)	Comment	(bucket1)						
on't have a definition for -	F			PICS	don't have a defi	nition for +					
Remedy				Suggested	lRemedy						
		R8:M"									
Response Respo	nse Status W			•	•						
SC 173.7.3	P 246	L12	# I-146	Cl 173	SC 173.7.8	P 248	L 54	# I-149			
	-										
			(bucket1)								
<i>),,,,,,,,,,,,,</i>		(100011017)	SuggestedRemedy								
Remedy											
	"P832:O/2 P88:O/2										
						Response Status W					
Proposed Response Response Status W											
				Resor	ve using the resp						
SC 173.7.4	P 246	L 42	# I-147								
f	Broadcom Ind	c									
ype TR Comm	nent Status D		(bucket1)								
on't have a definition for +	÷										
Remedy											
e + to a :M in S1, S2, S3,	S7, S8, S9										
Response Respon	nse Status 🛛 🛛 🛛 🛛 🛛 🖉										
	f Type TR Common't have a definition for - Remedy a + to :M in OC5a, OC16, a OC18 and OC19 to be " Response Respon- DSED ACCEPT IN PRINC a using the response to c SC 173.7.3 f Type TR Common't have a definition for - Remedy a C2CA and C2MA to be a C2CB, C2MB,PMDE, PI Response Respon- DSED ACCEPT IN PRINC a using the response to c SC 173.7.4 f Type TR Common't have a definition for - Remedy a card a common't have a definition for - Remedy a + to a :M in S1, S2, S3, Response Respon- DSED ACCEPT IN PRINC	f Broadcom Inc ype TR Comment Status D on't have a definition for + Remedy e + to :M in OC5a, OC16, OC17 e OC18 and OC19 to be "INS*VR8:M INS*SI Response Response Status W OSED ACCEPT IN PRINCIPLE. e using the response to comment #I-47. SC 173.7.3 P246 f Broadcom Inc ype TR Comment Status D on't have a definition for + Remedy e C2CA and C2MA to be "P832:O/2 P88:O/2 e C2CB, C2MB,PMDE, PMDO to be "P328:O Response Response Status W DSED ACCEPT IN PRINCIPLE. e using the response to comment #I-47. SC 173.7.4 P246 f Broadcom Inc ype TR Comment Status D on't have a definition for + Remedy e SED ACCEPT IN PRINCIPLE. e using the response to comment #I-47. SC 173.7.4 P246 f Broadcom Inc ype TR Comment Status D on't have a definition for +	f Broadcom Inc Type TR Comment Status D on't have a definition for + Remedy e + to :M in OC5a, OC16, OC17 e OC18 and OC19 to be "INS*VR8:M INS*SR8:M" Response Response Status W DSED ACCEPT IN PRINCIPLE. e using the response to comment #I-47. SC 173.7.3 P246 L12 f Broadcom Inc Type TR Comment Status D on't have a definition for + Remedy e C2CA and C2MA to be "P832:O/2 P88:O/2" e C2CB, C2MB,PMDE, PMDO to be "P328:O/3 P88:O/3" Response Response Status W DSED ACCEPT IN PRINCIPLE. e using the response to comment #I-47. SC 173.7.4 P246 L42 f Broadcom Inc Type TR Comment Status D on't have a definition for + Remedy e C2CA and C2MA to be "P832:O/2 P88:O/2" $e C2CB$, C2MB,PMDE, PMDO to be "P328:O/3 P88:O/3" Response Response Status W DSED ACCEPT IN PRINCIPLE. e using the response to comment #I-47. SC 173.7.4 P246 L42 f Broadcom Inc Type TR Comment Status D on't have a definition for + Remedy e + to a : M in S1, S2, S3, S7, S8, S9 Response Response Status W DSED ACCEPT IN PRINCIPLE.	f Broadcom Inc Type TR Comment Status D (bucket1) on't have a definition for + Remedy a + to :M in OC5a, OC16, OC17 a OC18 and OC19 to be "INS*VR8:M INS*SR8:M" Response Response Status W DSED ACCEPT IN PRINCIPLE: a using the response to comment #I-47. SC 173.7.3 P246 L12 # [-146 f Broadcom Inc Type TR Comment Status D (bucket1) on't have a definition for + Remedy a C2CB, C2MB, PMDE, PMDO to be "P328:O/2" a C2CB, C2MB, PMDE, PMDO to be "P328:O/3" Response Response Status W DSED ACCEPT IN PRINCIPLE: a using the response to comment #I-47. SC 173.7.4 P246 L42 # [-147] f Broadcom Inc Type TR Comment Status D (bucket1) on't have a definition for + Remedy a + to a :M in S1, S2, S3, S7, S8, S9 Response Response Status W DSED ACCEPT IN PRINCIPLE.	f Broadcom Inc Slavick, Je TR Comment Status D (bucket1) Comment on't have a definition for + PICS Suggestee Remedy Suggestee Chang a CC18 and OC19 to be "INS*VR8:M INS*SR8:M" Proposed Response Response Status W Proposed DSED ACCEPT IN PRINCIPLE. a using the response to comment #I-47. C/ 173 SC 173.7.3 P246 L12 # [-146] Slavick, Je Comment Status D (bucket1) on't have a definition for + Response Comment Status D (bucket1) Ype TR Comment Status D (bucket1) Proposed G C2CA and C2MA to be "P832:O/2 P88:O/2" Cacda and C2MA to be "P328:O/3 P88:O/3" Proposed PSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Broadcom Inc Suggestee Chang Q C2CA and C2MA to be "P832:O/2 P88:O/2" (bucket1) Proposed Q C2CA and C2MA to be "P832:O/2 P88:O/2" Proposed PROF Q C2CA and C2MA to be "P328:O/3 P88:O/3" Proposed PROF Q C2CA and C2MA to be TA P246 L42 [-147] Min S1, S2, S3, S7, S8, S9	f Broadcom Inc Type TR Comment Status D (bucket1) On't have a definition for + Remedy (bucket1) Action Inc (bucket1) PICS don't have a definition for + Remedy - to : N in OC5a, OC16, OC17 OC18 and OC19 to be "INS'VR8:M INS'SR8:M" PICS don't have a definition for + Response Response Status W POSED ACCEPT IN PRINCIPLE. PROPOSED ACCEPT a using the response to comment #I-47. SC 173.7.3 P246 L12 # I-146 f Broadcom Inc (bucket1) Slavick, Jeff Comment Type TR Ype TR Comment Status D (bucket1) C/ 173 SC 173.7.8 Slavick, Jeff Geneedy a C2CA and C2MA to be "P832:O/2 P88:O/2" (bucket1) TR PICS don't have a definition for + Remedy a C2CA and C2MA to be "P832:O/2 P88:O/2" (bucket1) Proposed Response PROPOSED ACCEPT SC 173.7.4 P246 L42 # I-147 Proposed Response PROPOSED ACCEPT f Broadcom Inc (bucket1) (bucket1) Proposed Response PROPOSED ACCEPT f Broadcom	f Broadcom Inc type TR Comment Status D (bucket1) ont have a definition for + Remedy FR Comment Status D PICS don't have a definition for + Remedy + to :Min OC5a, OC16, OC17 OC18 and OC19 to be "INS*VR8:M INS*SR8:M" Decomment Status D PICS don't have a definition for + Seponse Response Status W DSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Response Status W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. scing the response to comment #I-47. SC 173.7.3 P246 L12 # [:146 f Broadcom Inc (bucket1) On't have a definition for + Remedy c2CCA and C2MA to be "P323:O/2 P88:O/2" (bucket1) Ot have a definition for + Seponse Response Status W DSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Broadcom Inc valing the response to comment #I-47. SC 173.7.4 P246 L42 # [:147] f Broadcom Inc W PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE. Response Status W SSE O ACCEPT IN PRINCIPLE. using the response to comment #I-47. SC 173.7.4 P246 L42 # [:147] f Broadcom Inc W Speonse Status D (bucket1)	f Broadcom Inc ype TR Comment Status D (bucket1) on't have a definition for + Remedy Comment Status D Comment Status D Remedy PICS don't have a definition for + Sugested/Remedy OC18 and OC19 to be "INSY/R8:MINS"SR8:M" Response Response Status W SSED ACCEPT IN PRINCIPLE: a using the response to comment #I+47. Comment Status D Charge + to a :0 in T1, T2, T3, T4, T5, T6 Proposed Response to comment #I+47. F Broadcom Inc f Broadcom Inc PROPOSED ACCEPT IN PRINCIPLE: stands, definition for + Broadcom Inc Comment Status D Countent Type f Broadcom Inc Broadcom Inc Comment Status D Countent Type TR Comment Status D ic 2C2B, C2MB, PMDE, PMDE to be "P32:O/2 P88:O/2" (bucket1) Stavick, Jeff Broadcom Inc ic 2C2B, C2MB, PMDE, PMDO to be "P32:O/2 P88:O/2" (bucket1) Stavick i eff Broadcom Inc ic 2C2B, C2MB, PMDE, PMDO to be "P32:O/2 P88:O/2" (bucket1) Stavick i eff Broadcom Inc ic 2C2B, C2MB, PMDE, PMDE to comment status D (bucket1) (bucket1) Stavick i eff Broadcom Inc <			